
Директно от дизайнерския отдел на 

Marquis в редакцията ни попадна 

много интересен проект за ново попълнение 

в гамата на американската марка. От 

тази есен луксозната  марка присъства на 

българския пазар, като неин вносител е 

фирма Royal Yacht. Marquis има зад гърба си 

55-годишна история, а нейната гама е сред 

най-богатите в света. Американците влагат 

всяка година по един милиард и двеста 

милиона долара в производството си, затова 

никак не е чудно, че от фирмената фабрика 

излизат по три нови модела годишно. 

За февруари американците са подготвили 

да лансират на пазара поредното си “купе”. 

Marquis 500 SC ще притежава корпус със 

здравина клас „А” като всички останали 

яхти, произвеждани от фирмата, което 

означава, че ще е в състояние да пори 

вълните на океана. На борда на яхтата 

ще има две спални, две легла и две бани с 

тоалетни. Двигателите са три, от вида 

IPS Volvo Penta. За по-лесно маневриране 

капитанът разполага с  джойстик за 

управление. Екстрите ще са много и  при 

това производителите обещават те да 

бъдат включени в базовата цена, която ще 

започва от 600 000 евро.  Дизайнерските 

скици говорят само едно - луксозна бутикова 

яхта, непредлагана досега от конкуренцията. 

Ние само ще кажем, че е подходяща за 

онези, които искат да бъдат различни и 

единствени. 

Marquis 500

да бъдеш различен
През февруари ще дебютира нов модел, доста по-различен от всичко, което сте свикнали да виждате
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Дължина .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               15,50 м

Широчина .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               4,65 м 

Газене .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 1,15 м

Резервоар за гориво  .   .   .   .   .   .   .   .   1892 л

Резервоар за вода .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .          583 л

Тегло с гориво и вода, кг .  .  .  .     15 300 кг

Marquis 500 SC

На борда на ще има две спални, две легла и две бани с тоалетни. 
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